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Порядок денний  

1. Про підсумки науково-методичної підготовки, підвищення 

кваліфікації за 2024 н.р. та план підвищення кваліфікації професорсько-

викладацького складу кафедри у 2025р. (зав. каф., доц. Мудра О.В, викладачі 

кафедри) 

 



2. Про результати кафедри щодо наукової та методичної роботи за 2024 

р. Плани та перспективи на 2025 р. (доц. Тоненчук Т.В., викладачі кафедри) 

3. Про результати кафедри щодо гуманітарної та виховної роботи за 

2024 р. Плани та перспективи на 2025 р. (К.ф.н., ас. Мельничук Р.І., 

викладачі кафедри) 

4. Виконання рішень та розпорядчих документів МОН, ЧНУ у галузі 

викладання іноземних мов. (Зав. каф., доц. Мудра О.В.) 

5. Підведення підсумків та результатів міжнародних стажувань  та 

участь у міжнародних проєктах викладачів кафедри протягом 2024 року. 

Можливості та перспективи на 2025 рік. (Доц. Кшевецький В.С.,  викладачі 

кафедри.) 

6. Різне 

6.1. Звіт про виконання індивідуального плану. (Викладачі кафедри) 

6.2. Рекомендація викладачів кафедри до проходження міжнародного 

стажування. 

6.3. Науковий семінар: Перспективи фоносемантики через призму 

когнітивної лінгвістики. (Доповідач к.ф.н., ас. Мельничук Р.І.) 

 

 

1. СЛУХАЛИ: Про підсумки науково-методичної підготовки, 

підвищення кваліфікації за 2024 н.р. та план підвищення кваліфікації 

професорсько-викладацького складу кафедри у 2025р.  

Зав. каф., доц. Мудра О.В. поінформувала викладачів кафедри про 

результати проходження підвищення кваліфікації у 2024 році, а саме доц. 

Мельничук Н.О., к.ф.н., ас. Мельничук Р.І., ас. Кричук А.М., доц. Цинтар 

Н.В. долучилися до міжнародних стажувань. 

Щодо виконання графіку стажувань на перспективу, то на 2025 рік 

заплановані підвищення кваліфікації у  доц. Мудрої О.В.,  доц. Кшевецького 

В.С., к.ф.н., ас. Паров’яка І.І., доц. Тоненчук Т.В. та ас. Бортник С.Б. На 2026 

рік рогуються до проходження стажування ас. Боцвінок Л.М., к.ф.н.,              



ас. Маковійчук Л.В., доц. Гіков Л.В. та ас. Шенько М.М. Повна таблиця 

графік стажувань викладачів КІМРФ розміщена на гугл диску кафедри. 

Викладачам кафедри необхідно на гугл диску кафедри поновити 

інформацію про проходження стажування та додати фото сертифікатів за 

2024 рік (виконання до 07.01.2024). 

УХВАЛИЛИ: Інформацію зав. каф., доцента Мудрої Олени Василівни 

про підсумки науково-методичної підготовки, підвищення кваліфікації за 

2024 н.р. та план підвищення кваліфікації професорсько-викладацького 

складу кафедри у 2025р. взяти до уваги. Нові сертифікати про завершення 

стажування розмістити на гугл диску кафедри. 

 

2. СЛУХАЛИ: Про результати кафедри щодо наукової та методичної 

роботи за 2024 р. Плани та перспективи на 2025 р.  

Відповідальна за наукову роботу кафедри, доц. Тоненчук Т.В. виступила 

з презентацією в якій, в якій детально презентувала результати наукової та 

методичної роботи працівників кафедри та їх успіхи і досягнення  за 2024 рік. 

Також були окреслені плани та перспективи на 2025 рік. (Повна інформація 

про результати наукової та методичної роботи кафедри див. додаток 6.2 

до протоколу) 

УХВАЛИЛИ: Інформацію доцента Тоненчук Тетяни Василівни про 

результати кафедри щодо наукової та методичної роботи за 2024 р. взяти до 

уваги. Викладачам кафедри, які не показали високих результатів у 2024 році, 

покращити свою продуктивність в науковій та методичній роботі у 2025 році. 

 

3. СЛУХАЛИ: Про результати кафедри щодо гуманітарної та виховної 

роботи за 2024 р. Плани та перспективи на 2025 р.  

Інф. відповідальна за виховну роботу кафедри, к.ф.н., ас. Мельничук Р.І. 

Виховна робота проводилась згідно планів роботи кафедри і факультету 

та охоплювала організаційно-методичну роботу, гуманітарну, виховні заходи 

та індивідуальну роботу зі студентською молоддю та студентським активом. 



Викладачами кафедри у академічних групах НН ІФТКН, НН ІБХБ, 

географічного факультету, факультету математики та інформатики, 

факультету архітектури, будівництва та декоративно-прикладного мистецтва 

проведено цикл бесід про війну та особисту участь, волонтерську діяльність, 

проблеми навчання, подолання конфліктних ситуацій, неформальну освіту, її 

особливості, переваги та недоліки. Регулярно відбувалося ознайомлення 

студентів з нормативно-правовою базою університету, зокрема питанням їх 

соціального захисту, дотриманням академічної доброчесності; пам’ятними 

датами, ключовими подіями сьогодення, ознайомлення з алгоритмом дій під 

час повітряних тривог, організацією та особливостями змішаного навчання. 

Викладачі проводили індивідуальну роботу зі студентами, сприяли успішній 

адаптації першокурсників до університетського навчання, підтримували 

зв'язок із кураторами і батьками студентів,  брали участь у батьківських 

зборах, на яких інформували про основні вимоги до організації навчального 

процесу, етики міжособистісних стосунків, стану якості навчання і 

навчальної дисципліни. 

Викладацьким складом кафедри велася активна виховна аудиторна і 

позааудиторна робота на різних рівнях репрезентації, яка сприяє підвищенню 

мотивації здобувачів освіти до вивчення іноземних мов та заохочує студентів 

брати участь у програмах міжнародного обміну. 

Зокрема, доцент КІМПФ Тоненчук Т. В. взяла участь разом із 

зацікавленими студентами своїх груп у  відкритому дні Весняної 

Національної Асамблеї ESN Ukraine, що проходила 31 травня 2024 року у 

Червоній залі ЧНУ імені Юрія Федьковича.  

Любомир Боцвінок започаткував у 2024 навчальному році гурток з 

вивчення англійської мови «Learn ENGLISH the Way You Like» за допомогою 

інтерактивних, творчих методів та підходів. Студенти різних спеціальностей 

мають змогу раз на місяць долучитися до зустрічей Клубу та практикувати 

іноземну мову, співаючи англійських пісень, беручи участь у творчих 

конкурсах, досліджуючи наше місто. 



9 жовтня 2024 року на практичному занятті з “Іноземної мови за 

професійним спрямуванням” студенти другого курсу спеціальності “Середня 

освіта. Географія” (викладач кфн Роксолана Мельничук) обговорили 

актуальні проблеми довкілля, продемонстрували свої проєкти та 

інтелектуальні карти, пропонували способи вирішення нагальних 

екологічних питань, адже попереджений – озброєний.  

10 жовтня 2024 року доц. Тоненчук Т.В. провела зі студентами 1-го 

курсу спеціальності ‘Інженерія програмного забезпечення’ захід англійською 

мовою ‘World Mental Health Day’, присвячений Всесвітньому дню 

ментального здоров’я і спрямований на акцентування важливості 

підтримання балансу між навчанням і відпочинком. Студенти пройшли тест 

самодіагностики “Як ви почуваєтеся?” / “How are you feeling?”, щоб краще 

зрозуміти свій емоційний стан і визначити внутрішні ресурси для підтримки 

інших, обговорили в групах, як вони проживають різні емоції; поділилися 

досвідом, як відпочивають, і порадами, як адаптуватися до сучасних 

викликів. 

У жовтні 2024 року доцентами Тоненчук Т.В. і  Цинтар Н.В. проведено 

аудиторні заняття для студентів 4-х та 5-х курсів НН ІФТКН, приурочені 

Нобелівському тижню з метою сприяння міжнародній співпраці, 

дослідженням та інноваціям.  З 9 по 16 жовтня студенти спеціальностей 

‘Комп’ютерна інженерія’ та ‘Інженерія програмного забезпечення’ (викладач 

доц. Тоненчук Тетяна) представляли презентації англійською мовою про 

лауреатів Нобелівської премії у галузі фізики. 22 жовтня 2024 року відбулося 

заняття-імпровізована наукова конференція, під час якого студенти 5 курсу 

спеціальностей “Інтелектуальний аналіз даних в комп’ютерних 

інформаційних системах” та “Алгоритмічне та програмне забезпечення 

комп’ютерних систем” (доц. Цинтар Наталя) представили свої презентації 

про важливість міжнародної співпраці в науці та для впровадження інновацій 

у сучасному глобалізованому світі. Учасники проаналізували роботу Horizon 



2020 – науково-дослідницького та інноваційного фонду Європейського 

Союзу. 

31 жовтня викладачами кафедри традиційно проведено заходи зі 

студентами перших курсів природничих спеціальностей, присвячені історії, 

походженню та традиціям свята Хелловін, яке відзначають цього дня в 

англомовних країнах світу. 

Студенти на аудиторних заняттях не лише тренують навички 

презентації інформації іноземною мовою, пов’язаної зі спеціальністю, а й 

готують креативні проєкти-наочність для ілюстрації своїх доповідей. Так, 

студенти 3-го курсу спеціальності «Системний аналіз» факультету 

математики та інформатики  (доц. Мельничук Н.О.) створили 3D-проєкти на 

фахові теми: «Big Winners and Losers», «The Best App Ever», «Our Wireless 

Future», які урізноманітнюють наші життя у технічному плані. 

Доцент кафедри іноземних мов для природничих факультетів           

Гіков Л.В., заслужений донор України, доєднався із студентами кафедри 

електроніки і енергетики у листопаді 2024 року до проєкту Чернівецького 

обласного центру служби крові “Моя група крові”, під час якого студенти 

дізналися про необхідність для сучасної людини знати групу крові та 

визначили свою. 

27 листопада 2024 року відбувся волейбольний турнір серед збірних 

команд професорсько-викладацького складу факультетів/інститутів нашого 

університету, присвячений "Дню Збройних сил України" та пам'яті Валерія 

Павловича Чабаненка. Боцвінок Л.М. був організатором команди факультету 

іноземних мов та  за вдалий виступ у турнірі отримав нагороду "Кращий 

гравець". 

29 жовтня 2024 року на черговому засіданні кафедри доц. Мельничук 

Н.О. проінформувала про неформальну освіту в університеті та визнання її 

результатів. 

Викладачі кафедри іноземних мов для природничих факультетів теж не 

залишаються осторонь від  болючих проблем сьогодення. Так, 1 листопада 



2024 року Кричун А.М. долучилася із студентами ІФТКН 111 і 113 груп до 

плетіння сітки, інтегруючи тему волонтерства у практичне заняття.  

8 листопада 2024 року кафедрою іноземних мов для природничих 

факультетів у співпраці з кафедрою будівництва в рамках роботи 

університетського англомовного хабу English Friendly Environment Booster 

організовано перший відбірковий тур англомовного Дискусійного Клубу для 

здібних ораторів у форматі онлайн-зустрічі на платформі Google Meet; 15 

листопада 2024 року відбувся другий етап Discussion and Debate Club, а 29 

листопада 2024 року завершився третій всеукраїнський етап. Серед 

переможців – студенти Анни Кричун (І і ІІІ місця), Олени Мудрої (ІІІ місце) і 

Наталі Цинтар (ІІІ місце). 

УХВАЛИЛИ: Інформацію к.ф.н., асистента Мельничук Роксолани 

Іванівни про результати виховної і гуманітарної роботи кафедри за 2024 рік 

взяти до уваги. 

 

4. СЛУХАЛИ: Виконання рішень та розпорядчих документів МОН, ЧНУ 

у галузі викладання іноземних мов.  

Зав. каф., доц. Мудра О.В. поінформувала співробітників кафедри про 

нові розпорядчі документи МОН, ЧНУ у галузі викладання іноземних мов. 

Вся інформація про надходження нових документів та розпоряджень 

дублюється в робочому чаті кафедри ІМПФ. 

УХВАЛИЛИ: Інформацію зав. каф., доцента Мудрої О.В. взяти до уваги. 

Слідкувати за надходженням нових документів та розпоряджень в робочому 

чаті кафедри. 

 

5. СЛУХАЛИ: Підведення підсумків та результатів міжнародних 

стажувань  та участь у міжнародних проєктах викладачів кафедри протягом 

2024 року. Можливості та перспективи на 2025 рік.  

Інф. доц. Кшевецький В.С. 



Шановні колеги! 2024 рік був достатньо плідним для нашої кафедри у 

сфері міжнародної співпраці, участі у наукових стажуваннях, семінарах, 

вебінарах, міжнародних проєктах і програмах академічної мобільності. 

Дозвольте підсумувати основні досягнення та окреслити перспективи на 2025 

рік. (Повний текст доповіді доц. Кшевецького В.С. див додаток 6.5 до 

протоколу) 

Щодо перспектив на 2025 рік – розширення участі викладачів кафедри у 

міжнародних проєктах, стажуваннях, а також залучення більшої кількості 

студентів до академічної мобільності. 

УХВАЛИЛИ: Інформацію доцента Кшевецького Володимира 

Сергійовича про підсумки та результати міжнародних стажувань  та участь у 

міжнародних проєктах викладачів кафедри протягом 2024 року та 

можливості та перспективи на 2025 рік взяти до уваги. 

 

6. Різне:  

6.1. Звіт про виконання індивідуального плану.  

Викладачі кафедри прозвітували про поточні результати виконання 

індивідуального плану за перший семестр навчального року 2024-2025. 

 

6.2. СЛУХАЛИ: Про дозвіл на проходження стажування з відривом від 

виробництва у Педагогічному університеті м. Людвігсбург (Німеччина) 

к.філол.н., доцента кафедри іноземних мов для природничих факультетів 

Тоненчук Т.В. з 20 січня 2025 року  по 29 січня 2025 року. 

УХВАЛИЛИ: Дозволити проходити стажування з відривом від 

виробництва у Педагогічному університеті м. Людвігсбург (Німеччина) 

к.філол.н., доценту кафедри іноземних мов для природничих факультетів 

Тоненчук Т.В. з 20 січня 2025 року  по   29 січня 2025 року. 

 



6.3. Науковий семінар: Перспективи фоносемантики через призму 

когнітивної лінгвістики. Доповідач к.ф.н., ас. Мельничук Р.І. (Повний текст 

доповіді див додаток 6.6.3 до протоколу) 

 

Завідувачка кафедри  

іноземних мов 

для природничих факультетів                                               Олена МУДРА 

 

Секретар кафедри                                                         Мирослава ШЕНЬКО 

 


